



鼓楼派出所破获一起网络诈骗案 一个游戏账号卖了三次 还好玩家报案及时,警方快速破案

网络游戏兴盛,很多游戏玩家已习惯了购买别人的成品游戏账号来缩短游戏的适应期。最近,市公安局海曙分局鼓楼派出所破获了一起网络游戏账号诈骗案,犯罪嫌疑人竟将同一游戏账号连卖三次,所幸,受害人及时报警,警方快速破案挽回了经济损失。
□记者 王思勤 通讯员 梁庆

玩家买下账号 充值被骗

95后玩家小李,平时对网络游戏非常热衷,为了方便自己快速进入游戏角色,他经常在各游戏账号交易平台上寻觅心仪的成品游戏账号。

7月8日,小李在浏览某游戏账号交易平台时,发现了一个装备不错的跑跑卡丁车游戏账号。他用微信联系了卖家议价,并以2680元的价格在平台上完成了交易。在收到平台发来的游戏账号和密码后,小李立即将账号关联的手机号码换成了自己的手机号。

第二天,小李登入该账号玩游戏时,准备购

买一些游戏装备,但却发现自己无法操作。和卖家联系后才知道,原来该游戏账号还捆绑了卖家的苹果ID,解绑需要三天时间。小李有些等不及,就提出让卖家代替自己充值。

因为对这种代充的方式不放心,小李把自己新设置的游戏密码告诉对方后,要求对方先充值1元。对方如约操作。小李看充值成功,放下戒心,将1元转账给对方。2小时后,小李再次要求对方代充648元,这次,他先把钱转了过去,可没想到,对方一收到钱后,立即将小李的微信拉黑,钱也没有充到游戏账户里。

游戏账号无法登入 正被原卖主出售

代充被骗了600多元后,小李自认倒霉,没有深究此事。7月10日,该游戏账号解绑,小李开始自行充值买装备,不到半个月时间,他就花了1000多元。好景不长,7月23日,小李突然无法登入游戏账号了,一查发现,该账号竟已被卖家找回。小李通过游戏交易平台进行申诉,但是没有成功。更气人的是,7月24日,小李居然在另一个游戏账号交易平台发现该账号出售的信息,卖家还是同一个人,他果断报警。

市公安局海曙分局鼓楼派出所民警接警

后,立即展开调查,并很快落实了犯罪嫌疑人郑某的身份信息。警方一方面对郑某进行网上通缉,另一方面也积极和郑某的家属联系,规劝其投案自首。8月中旬,迫于压力,郑某到温州的公安机关自首。

郑某交代,他在骗小李前,他还以同样的方式骗了广州的一个游戏玩家500元,而从小李那里取回账号后,他又和河南的一个玩家商量好,准备以1500元价格售出,后来因为被警方通缉,就不敢再卖了。

一个游戏账号居然能卖三次

那么,一个游戏账号如何出卖三次呢?郑某说,今年3月,他用自己的身份证和手机号码注册了一个QQ号,6月左右,新的QQ跑跑卡丁车游戏推出,他就在此账号里充值800元购买游戏装备。

玩了一段时间,郑某没有兴趣了,想要把账号卖掉。因为该QQ号是身份证注册的,可以通过实名认证找回,他就想到,可以先卖号再用实名认证的方式把账号取回,以此骗取钱财。第一次成功骗了500元后,他发现对方没有什么反

应,所以就有了第二次骗取小李3000多元的行为。

目前,郑某因涉嫌诈骗被海曙公安分局采取刑事强制措施。警方提醒,在游戏账号交易时,对于实名注册登记的账号,买家要及时变更注册人信息和联系方式,否则,在交易完成后,很有可能被对方以自己原始的注册信息再次找回。而如果碰到被对方找回的情况,要及时报警,同时要保留好相关证据,为警方侦查提供线索。



辅警搀扶伤者就医
受访者供图

窨井上一脚踏空 外地游客右腿受伤 鄞州交警送医并联络施工方

本报讯(记者 陈焯 通讯员 童旭民 朱忠义)前天晚上,一位来自义乌的女士在自媒体平台发表了一封感谢信,感谢鄞州交警大队钟公庙中队邱昕皓指导员和编号为004460的不知名的警员。

记者昨天了解到,写感谢信的这位女士当天与丈夫陈先生,带着孩子在宁波罗蒙环球乐园游玩,当晚6点出园后,一家人打算启程回家,偏偏在路上出了点小意外。

从乐园西门出来后,陈先生走在人行横道的最左侧,在途经鄞州区蝶缘路与萧皋路路口东南角时不慎踏空一个窨井盖。他的右小腿受伤,手机屏幕也摔碎了。

陈先生拨打了110电话报警。鄞州钟公庙交警中队接到指令后,让就近巡逻的辅警宁凯敏先行展开救助。

宁凯敏迅速赶到现场,在初步了解情况后,马上从警车上取下3只警示桩,放置在窨井盖周围。随即,他搀扶陈先生上了警车,与家人一道护送至就近医院。

所幸,陈先生的腿部只是受了些皮外伤,经医生止血消毒后并无大碍。安顿完毕后,宁凯敏又向中队值班领导邱昕皓汇报伤者情况,以及目前所在位置。

邱昕皓随后也赶到医院帮助协商处理此事,同时联系了施工方田师傅。田师傅赶到医院替陈先生垫付了所有的医疗费。最后,在交警的协调下,双方就赔偿事宜达成一致,由施工方赔偿2000元。

对陈先生一家来说,出游期间发生这样的小插曲,多少有些败兴,但民警的及时相助,又让他们很暖心。“感谢两位为人民着想的好同志、好领导!”事后,其妻子连夜在自媒体平台写下感谢信。在留言板,她还留下一句话:“警民本是一家,为人民服务的你们,辛苦了!”

一场监理师资格考试 宁波两名女子获刑

替考入刑后宁波首例替考案落槌

学习时不用功,找“枪手”替自己考试却相当积极。本以为只是一件小事,没想到却付出了惨痛的代价。8月28日,鄞州法院开庭审理一起替考案并当庭宣判,这也是自2015年刑法修正案(九)“替考”入刑后宁波首例替考案。

□记者 陶侃 通讯员 尹杉

花大精力找人替考

35岁的林琳(化名)在宁波一家工程管理有限公司上班,2018年底,因为工作上的需要,她报了2019年度的监理工程师执业资格考试。但报名后林琳发现,这场国家级考试难度很大,尤其是科目四案例分析,需要把相关知识点汇集到案例里面灵活运用,是所有科目里难度最高的。而自己平时工作中对相关案例接触不多,很难通过这一考试。

经过多方打听,林琳听说分公司有个叫姚瑶(化名)的女职员理论考试和案例分析都很厉害,便想找她帮忙。林琳辗转联系上姚瑶,提出请她帮忙替考,并承诺“辛苦费随便开”。一开始,姚瑶是拒绝的。

但在随后的几个月,林琳不断来电求她帮忙,还找了分公司的另一同事进行游说。

“你看啊,林琳是总公司负责业务对接的人,以后总有地方要麻烦到人家,你帮她考一次,不管过没过,她都会领你的情,以后我们的业务开展起来也方便。”充当说客的同事对姚瑶进行了“洗脑”。

架不住林琳的软磨硬泡,在临考前几日,姚瑶最后还是答应帮忙替考最后一科,其它三科由林琳自己去考。而关于辛苦费一事,姚瑶没有提出要求,双方也未再提起。

替考未遂触刑律

2019年5月19日下午,监理工程师执业资格考试进行到了最后一科案例分析,姚瑶忐忑地拿着林琳的身份证、准考证进入考场替考。没想到,开考铃声一响,姚瑶才刚拿起考卷还来不及做题,现场的监考老师就发现这名考生和上午来的不是同一个人,立即将姚瑶带出考场并报了警。很快,等在考场外的林琳也被民警当场抓获。

2019年8月23日,公诉机关指控被告人林琳、姚瑶犯代替考试罪,向鄞州法院提起公诉。鄞州法院经审理后认为,被告人姚瑶、林琳构成代替考试罪,公诉机关指控的罪名成立。两被告人已着手实施犯罪,因意志以外的原因而未得逞,系犯罪未遂,依法可比照既遂犯从轻处罚。两被告人具有坦白情节、自愿认罪,依法可以从轻处罚并可使用缓刑。对被告人姚瑶、林琳均判处拘役一个月,缓刑二个月,并处罚金二千元及三千元。

承办该案的王法官介绍,由于近年来考试舞弊现象层出不穷,为净化社会风气,刑法对此进行制约,并将涉罪“考试”范围限定为法律规定的国家考试,犯该罪的,将被处拘役或者管制,并处或者单处罚金。

现代金报·金生活188俱乐部

工作时间:周一-周五,宁波书城·书香文化园小木屋D4(9:00-11:30)

咨询热线 0574-87633136 87633139